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αυτές τις πληροφορίες που συλλέγονται από το 
πρώτο βήµα για να παράσχουν εµπεριστατωµένες 
συστάσεις σχετικά µε τον τρόπο βελτιστοποίησης 
του περιβάλλοντος. Για παράδειγµα, µέσω της 
υιοθέτησης πιο εστιασµένης πολιτικής BYOD, θα 
ελαχιστοποιηθεί ο αριθµός των διαφορετικών 
κατασκευαστών και τύπων οικιακών εκτυπωτών, 
επιτυγχάνοντας τη βασική ασφάλεια των αποδεκτών 
συσκευών. Αυτό στη συνέχεια θα χρησιµοποιηθεί 
για την ένταξη των οικιακών εκτυπωτών σε µια πιο 
συνεκτική υπηρεσία διαχείρισης εκτυπώσεων.

Ολοκληρωµένες υπηρεσίες διαχείρισης εκτυπώ-
σεων: Μέσω µιας ολοκληρωµένης αξιολόγησης της 
ασφάλειας, ένας πάροχος MPS µπορεί στη συνέχεια 
να προσφέρει µια ολοκληρωµένη υπηρεσία για την 
παροχή, την υλοποίηση και τη διαχείριση όλων των 
εκτυπωτών του πελάτη. Αυτό επιτρέπει µεγαλύτερο 
έλεγχο των διαδικασιών, καθώς και ορατότητα ως 
προς το τι κάνουν όσοι εργάζονται από το σπίτι µε τα 
στοιχεία της εταιρείας. 
Μια συνολική λύση MPS µπορεί επίσης να διασφα-
λίσει ότι οι νέες συσκευές σύνδεσης πληρούν τις 

απαιτούµενες απαιτήσεις ασφαλείας και µπορεί είτε 
να παρέχει ασφάλεια αποκατάστασης για εκείνες 
που δεν πληρούν τις απαιτήσεις είτε να τις απο-
κλείσει από το σύστηµα πριν από την πραγµατική 
σύνδεσή τους. 
Παράλληλα, δηµιουργεί ευκαιρίες για τους παρό-
χους MPS να αποκτήσουν τον έλεγχο των αναλώσι-
µων υλικών µε την παρακολούθηση της χρήσης, η 
οποία παρέχει τη δυνατότητα να προµηθεύουν τους 
οικιακούς χρήστες µε µελάνι/toner και χαρτί στη 
λογική του just-in-time (JIT).

Βοήθεια στην εφαρµογή σταθερών προτύπων α-
σφαλείας: Ο έλεγχος ταυτότητας πολλαπλών παρα-
γόντων (MFA) παρέχει µεγαλύτερο επίπεδο ελέγχου 
σχετικά µε το ποιος µπορεί να έχει πρόσβαση στο 
δίκτυο, απαιτώντας ένα επιπλέον επίπεδο ασφάλει-
ας µέσω µιας ξεχωριστής συσκευής. Οι υπηρεσίες 
MFA που βασίζονται στο cloud προσφέρουν µετρι-
ασµό της κακόβουλης διείσδυσης στο δίκτυο µέσω 
κλοπής ταυτότητας ή µέσω επιθέσεων brute-force 
username/password. 
Οι τεχνολογίες διαχείρισης πρόσβασης ταυτότητας 

(IAM) και ενιαίας σύνδεσης (SSO) µπορούν επί-
σης να βοηθήσουν στην εξασφάλιση µεγαλύτερης 
ασφάλειας χωρίς να χρειάζεται να εκπαιδευτούν 
οι ίδιοι οι χρήστες για το πώς να υιοθετούν µια 
προσέγγιση µε γνώµονα την ασφάλεια. Πέρα από 
τη διασφάλιση της συµµόρφωσης του υλικού – δη-
λαδή των MFPs – µε αυστηρά πρότυπα ασφαλείας, 
οι πάροχοι MPS θα πρέπει επίσης να διασφαλίζουν 
ότι οι  data collection agents (DCAs) ελέγχονται και 
πιστοποιούνται για την αποφυγή πιθανών κενών 
ασφαλείας.

Εφαρµογή καλύτερων πολιτικών ασφαλείας: Οι 
πάροχοι MPS µπορούν να βοηθήσουν τους πελάτες 
τους να δηµιουργήσουν αποτελεσµατικές ταξι-
νοµήσεις πληροφοριών και ατοµικά και οµαδικά 
δικαιώµατα. Οι συσκευές µπορούν επίσης να ταξι-
νοµούνται και να επιτρέπεται η πρόσβαση µόνο σε 
εκείνες τις περιοχές όπου η ασφάλεια της συσκευής 
είναι επαρκής για µια τέτοια πρόσβαση.
 Στους χρήστες δεν θα πρέπει ποτέ να επιτρέπονται 
προνόµια υψηλότερα από αυτά που χρειάζονται 
- και δεν θα πρέπει ποτέ να επιτρέπεται η κοινή 

επανακτυπώσεων λόγω σφαλµάτων ή χαµηλής 
ποιότητας. 
• Η HP χρησιµοποιεί συσκευές και αναλώσιµα 

που έχουν σχεδιαστεί µε γνώµονα το περιβάλ-
λον: Στα υλικά κατασκευής χρησιµοποιείται 
πλαστικό που έχει συλλεγεί από τον ωκεανό, 
τα αυθεντικά δοχεία έχουν σχεδιαστεί ώστε να 
είναι ανακυκλώσιµα, τα µελάνια και τα toners 
δεν βλάπτουν τον περιβάλλοντα χώρο και την 
ατµόσφαιρα, ενώ τα χαρτιά HP προέρχονται από 
υπεύθυνες πηγές για να βοηθήσουν στην προ-
στασία των δασών του κόσµου. 

Στη CPI έχουµε πάντα ως βασικό γνώµονα τη 
βέλτιστη ικανοποίηση των πελατών και των 
συνεργατών µας. Ως HP Master Dealer είµαστε 
συνεχώς δίπλα στους συνεργάτες µας, προσφέ-
ροντάς τους την τεχνογνωσία µας και τις λύσεις 
MPS της HP, ώστε να  παρέχουν στους δικούς 
τους πελάτες τις καλύτερες λύσεις διαχείρισης 
εκτυπώσεων. 

H Οµάδα της CPI

Η CPI ως HP Master Dealer µπορεί να προσφέ-
ρει ολοκληρωµένες υπηρεσίες Managed Print 
Services µε εκτυπωτικά µηχανήµατα HP, ειδικά 
σχεδιασµένες για το κανάλι των συνεργατών της. 
Έτσι, οι HP Master Dealer Extended Partners 
της CPI µπορούν να επωφεληθούν από την τεχνο-
γνωσία της και να προσφέρουν υπηρεσίες MPS 
σε τρίτους. 

Τα οφέλη για  το δίκτυο συνεργατών
H ένταξη των συνεργατών στο πρόγραµµα HP 
Master Dealer θα τους προσφέρει τη δυνατότητα 
να εισέλθουν σε νέες αγορές και να προσεγγίσουν 
υφιστάµενους και νέους πελάτες προστατεύοντας 
τα έσοδα και την κερδοφορία τους. Παράλληλα, οι 
συνεργάτες έχουν στη διάθεσή τους όλους τους 
πόρους, την τεχνογνωσία, τις λύσεις που χρειά-
ζονται, αλλά και την αρωγή της CPI σε κάθε τους 
βήµα, για να προσφέρουν στους πελάτες τους το 
προηγµένο portfolio MPS που διαθέτει η HP. 

• Οι ολοκληρωµένες λύσεις MPS της HP είναι 
στη διάθεση των Extended Partners. Η CPI 
βρίσκεται δίπλα στους συνεργάτες για να τους 
βοηθήσει σε κάθε τους βήµα.
• Το πρόγραµµα HP Master Dealer Extended 

Partners προσφέρει στο κανάλι νέες δυνατότη-
τες, είσοδο σε νέες αγορές, αυξάνοντας και επε-

κτείνοντας την προσφορά υπηρεσιών και λύσεων 
διαχειριζόµενης εκτύπωσης σε υφιστάµενους και 
νέους πελάτες.
• Με την αρωγή της CPI και του µεγαλύτερου 

κατασκευαστή εκτυπωτικών λύσεων στον κόσµο, 
την HP, οι συνεργάτες αποκτούν µεγαλύτερη ανα-
γνωρισιµότητα και αξιοπιστία στην αγορά.
• Η HP και η CPI προσφέρουν στους Extended 

Partners όλους τους πόρους που χρειάζονται για 
να αναπτύξουν την επιχείρησή τους σε όλα τα στά-
δια της πώλησης, αλλά και µετά από αυτή.

Τα οφέλη για τις επιχειρήσεις
Επειδή το ζητούµενο δεν είναι µόνο η οικονοµία 
αλλά και η µείωση του περιβαλλοντικού αποτυ-
πώµατος, οι λύσεις MPS από την HP και τη CPI θα 
βοηθήσουν την επιχείρηση να  εξορθολογήσει το 
printing συνολικά µέσα στην επιχείρηση, κάνοντας 
οικονοµία σε όλους τους τοµείς, ενώ παράλληλα 
προστατεύει το περιβάλλον.

• Ο πλήρης εξορθολογισµός του printing σηµαί-
νει ότι δεν υπάρχουν σπατάλες στην εκτύπωση 
τόσο στα αναλώσιµα, όσο και στο χαρτί. Οι σύγ-
χρονες συσκευές της HP βοηθούν στην ψηφιο-
ποίηση του workflow µέσα στην επιχείρηση, ενώ 
εκτυπώνεται µόνο ό,τι χρειάζεται και κάθε φορά 
σε τέλεια ποιότητα που σηµαίνει ελαχιστοποίηση 

Η HP και η CPI προσφέρουν ολοκληρωµένες 
λύσεις MPS στους συνεργάτες

Άρθρο εκ µέρους της CPI
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